



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Ходатайство следователя СКР об избрании министру строительства и архитектуры Ставропольского края меры пресечения в виде заключения под стражу удовлетворено судом



Рассмотрено ходатайство следователя следственного отдела по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю об избрании министру строительства и архитектуры Ставропольского края меры пресечения в виде заключения под стражу. На основании решения суда Алексей Когарлыцкий на период расследования уголовного дела будет находиться под стражей. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По версии следствия, с декабря 2017 по март 2018 года чиновник вопреки интересам службы подписал справки о стоимости выполненных работ и затрат одной из фирм по государственному контракту на строительство объекта «Легкоатлетический манеж», а именно - на оплату вентиляционного оборудования и спортивного покрытия пола, монтаж которых не был осуществлен, а стоимость материалов была значительно завышена. Противоправными действиями чиновника государству был причинен ущерб на общую сумму свыше 14 миллионов рублей.

Преступление было выявлено благодаря эффективному взаимодействию следователей СКР и оперативников управления экономической безопасности и противодействия коррупции краевого главка МВД.

Расследование уголовного дела находится на особом контроле у руководства СУ СК России по Ставропольскому краю.

08 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1408087>